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26年度第1回代表者会議（96ｔｈ）議事録

日 時：平成26年5月27日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/産学担当/OSC開発分科会・

かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会/産フェア担当)

④ 中村博司副会長 (司会/産フェア担当)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/総務・広報担当)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 金子高一郎（産業フェア委員長）

⑩ 高田照和 (産学連携委員長)

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

⑭ 中村憲昭 (ものづくり研究分科会代表)

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 14名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者（講評）：飯吉修一呂（会計監査）

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、石原祐

治、金澤建治、黒﨑正典、宮本武夫、金子高一郎、高野山

文夫、二ノ宮康弘、村上伶、中村憲昭 以上１３名（敬称略

／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美(欠席)

欠席者：高田照和 以上1名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会 ・ 議事録署名人：中村博司副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を吉村副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経

営情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を

図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

どうもこんばんは。今日はビッグサイトで環境展を見てきま

した。出展業者は活発であったが客入りはイマイチでした。

我社も現在海外への輸出案件は多くあるが、国内は修繕ば

かりで新規の設備投資は少なくなってきていると感じるので

心配だ。皆さんのところはどうなっているか詳細は分かりませ

んが、従来の取組以上に新しいものを開発していかないと、

このままでは厳しい。最近買収したマサミ産業とマセマチック

は今のところ順調である。食品関係はまだまだ設備投資需

要はあるが、我社も新しいものを考えていかなければと思っ

ています。吉村さんがまとめてくれた議事録がP25にあります

が、異業種交流会を考える会にて様々な意見が出まして、1

度交流会に関するアンケートを取ってみることにしました。会

員は異業種交流会の名刺を作ろうという意見も出ました。特

に、個人事業や規模が小さいところにとっては、異業種交流

会の名前を使ってPRするのも一つの手段である。1回目の割

にいろいろな意見がでました。今のアライマンを開発した時

の話など、河村さんにしていただきました。昔は機動力と資

金力と力をもった会であったが、今所属している人は忙しい

人が多く、活動が鈍くなっている現状もある。制限された中で

何かを作ろうと考えると今までと同じやり方では難しい。名刺

作成もそうだが、これからも入会しているメリットを会員の皆様

に享受してもらえるように改善していきたい。2回目以降も随

時開催していきます。アンケートは、返信すればweb上で集

計される仕組みになっています。皆さんの意見を集約して、

入山さんに修正してもらったら全会員にアンケートを送付し

ますので、後程議論して下さい。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の中村博司氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・特になし

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・特になし

6. 運営委員会から26年度事業進捗報告・連絡について

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆ 規約では個人では加入できないため、高嶋さんの退会

については残念だが仕方ないので受理しましょう。（長

会長）

→丸工化学㈱の工藤氏と㈱高嶋高速度直線製作所の高

嶋氏の退会届けを受理。

◆ メーリングリストについては、以前活用していたアドレス

もまだ使用できますが、P17のメーリングリストに統一し

たいと思いますのでお願いします。（宮本委員長）

◆ ツバサの芦沢さんから情報分科会を脱退して、寅さん

に入りたいとの要望を口頭で受けましたが、それはどう

しますか？書類をちゃんと出してから考えるか？（長会

長）

◇ 書類を提出されてからにしましょう。（宮本委員長）

◆ 高田さんと小田さんが葛飾総合高校で講師をしており

ますが、小田さんが自分の授業風景をweb上で公開し

たのが、PTAに見つかってしまってクレームが来たとい

うことがありました。それを受けて、本人が辞任するとい

う形で講師を辞めるということがありました。生徒の成績

の度合いなどが見る人が見れば分かってしまうような内

容だったそうです。（黒﨑氏）

◇ 今後、交流会の進退についてどうするか宮澤さんは聞

いてない？（長会長）

◇ 父兄からFAXが送られてきてしまったので、言い訳はし

ないで辞任する形にしたという話は聞きましたが、異業

種交流会の進退については聞いておりません。（宮澤

氏）

◇ 総合高校の講師の仕事があったから、交流会に所属し

ていたので、どうしたいのかはっきりした方がいいよね。

（長会長）

◇ 学校側としては、今まで以上に異業種交流会との付き

合いは続けていきたいとの連絡を頂きました（黒﨑氏）

◇ 今回の問題は、学校と異業種交流会との問題なので、

組織としてケジメを付ける必要があると思います。（石原

氏）

◇ まずは、私と黒﨑さんで学校側の担当者に会いに行き

ます。（長会長）

(2) 産業フェア委員会（金子委員長）

配布資料に基づき金子委員長より報告が行われた。
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◆ ゆうゆうワイドの一部分に入れてもらうのか、毒蝮三太

夫さんにブースに来ていただくのか？（高野山氏）

◇ 番組の中での宣伝だけで構わないと思いますよ。（金

子委員長）

◇ 毒蝮三太夫のマネージャーに直接交渉してみます。

（高野山氏）

◆ 吉本から芸人を呼んで、各団体の案内をしてもらう予

定。通常1社3分のところ、6分ぐらいでも対応できる見

込み。理科大生DJによる紹介なども可能なので枠数希

望をこれから出します。ご当地からの参加団体の紹介

もあわせて吉本の芸人にお願いしようと考えています。

（金子委員長）

◆ 理科大生DJによる紹介や吉本芸人による紹介は対談

形式になるそうです。芸人との対談は金子さん、理科

大生DJとの対談は長会長にお願いしたいと思います。

（石原氏）

◇ 各団体の紹介については、別途ステージを作ることを

検討しているとのことです。（金子委員長）

◇ ご指名があればどこへでもいきます。（長会長）

◇ 東商のステージイベントについては、商工会議所として

もイベントはやりたいが、異業種交流会と協賛でやりた

いとのこと。経済講演会とかよりも、区内で活動している

人の講演をしたいので、ゼロングの出演を絡めて、ゼロ

ングのテーマソングを祥子さんが歌い、山井さんと祥子

さんのコラボレーションによる演奏などを視野に入れて

進めていきたいと思います。予算については10万円を

目途に東商で負担するそうです。（石原氏）

◇ そのまま話を進めてください（長会長）

(3) 産学携委員会（高田委員長）

特になし

7． 事業担当から26年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 定時総会の報告（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長より報告が行われた。

◆ 総会を欠席した会員の会費については未収入金として

計上しておりますが、その後はどうなっていますか？

（宮本委員長）

◇ 欠席者2名に対しては請求書を送付しました。不二精

型さんからは入金があったが、高田さんはまだです。

（金澤会計チーフ）

◆ 会場費は、ブランクにしてありますがこれは交流会で支

出しているのでしょうか？（宮本委員長）

◇ 会議又は講演会があるような、総会や賀詞交歓会につ

いては区の経費で支出しています（区・中村氏）

◇ 当日の反省としては、食べ物が途中で無くなってしまっ

たこと。料理を9掛けにせず人数分頼むなり、業者を変

えるなりしましょう。（宮本委員長）

◇ 今回使ったケータリング業者はあまり良くなかったです

ね。（黒﨑氏）

→定時総会の収支については、全会一致で承認。

(2) 7/22第48回葛飾納涼花火大会について（吉村副会長）

吉村副会長より報告が行われた。

◆ 昨年同様、場所だけはこちらで準備しますので、参加

希望の方はご連絡ください。交流会メンバーの出席率

が悪いため、前回から交流会から会費負担はせずに、

飲食物は各自で準備する形をとっておりますのでご了

承下さい。（吉村氏）

(3) 交流会を考える会について（吉村副会長）

配布資料に基づき、吉村副会長より報告が行われた。

◆ 会員メリットの一環として、無料セミナーを検討しており

ます。WINDOWSXPサポート終了に伴って、現在XPを

使用している業者に対して、XPを継続利用するとどん

なことが起こるかなど危険性についての説明会を無料

でやってくれるという方が見つかったため、承認頂けれ

ば開催したいと考えております。（吉村氏）

◇ まだ使っている人いますかね？（石原氏）

◇ 50%ぐらいはまだ使っている気がしますよ。我社でも使

用しています。（吉村氏）

◇ やった方がいいですねそれは。（飯吉氏）

◇ ご承認頂ければ、至急先方に確認を取ります。参加集

計等考えて7月ぐらいを目途に夜間時間帯で開催した

いと思います。私が案内を作って宮本さんに送付しま

すので、開催するという方向でいいですか？（吉村氏）

◇ はい、お願いします（長会長）

8． 分科会活動報告及び次月活動予定について

【ものづくり研究分科会】

◆ 特許関係の法律改正を受けて、個人的に忙しくなった

ため、分科会代表の交代を検討したが、代理が居ない

ため、ものづくり研究分科会を4月で解散することにしま

した。また何かあったら再結成したいと思いますので今

後ともお願いします。分科会に所属していた鈴木光江さ

んは情報交換分科会へ移動して、鈴木益雄さんは連絡

が取れていないため未定です。（中村分科会長）

9． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

配布資料に基づき、金澤会計チーフより報告が行われた。

◆ 総会で指摘のあった、会員ﾌﾟﾚｾﾞﾝﾃｰｼｮﾝについては2

回開催のため予算修正（30,000円→60,000円）しました。

問題なければ承認お願いします。（金澤会計チーフ）

→平成26年度予算案の修正について、全会一致で承認。

◆ 会費の入金状況についてですが、52社の内、5月27日

現在33社から入金がありました。（金澤会計チーフ）

◇ 本日出席の人で未入金の人はいるのかな？（長会長）

◇ 未入金の方は5月末までにお願いします。（金澤会計チ

ーフ）

◆ 連絡は繋がらないし、石井さんの件はどうするかね？小

田さんを含めて意思確認をした方がいいね。（長会長）

10．その他

◆ 会員アンケートについて意見をお願いします。（長会

長）

◇ 自由回答欄は、追加した方がいいと思います（石原氏）

◇ 文字数制限さえなければ、フリー入力は設けられると思

います。（二ノ宮氏）

◇ ものづくり研究分科会は解散したけどアンケートの選択

肢に入れておくのですか？（吉村氏）

◇ アンケートだから残しておいていいんじゃない？（飯吉

氏）

◇ アンケートは今回だけで終わりというわけではないので、

まずは自由記入欄を追加して 1 度やってみましょう。7

月 2 日に第 2 回考える会を開催予定なので早めにリリ

ースして集計しましょう。私が入山さんに連絡しておきま

す。（長会長）

◆ 広報誌「交差点」については、結局どうしますか？前回

の議事録だと、廃止を含めて、考える会で話し合うという

ことだったけど、任せちゃっていいのかな？（長会長）

◇ 考える会に任せるってことで良いと思いますよ。（宮本
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氏）

◇ 考える会を開催した感じでは、ここまで細かい議論がで

きるような雰囲気じゃなかった気がするけどな。（長会

長）

◇ ただ集まって話し合うと、参加者の考えがバラバラだから

進まないですよね。何かテーマを決めて開催する形に

するのがいいと思います。（吉村氏）

◆ 私のところに、こんな製品作れる人を探してくださいと問

合せが来たりします。そういう時に、要望に応えられる仕

組みを交流会の会員メリットの一環として作れないかと

考えています。そこから仕事に繋がれば、メリットの一つ

になると思います。（吉村氏）

◇ 仕様書を作って一斉メールを出せばいいんじゃないで

すか？（高野山氏）

◇ 福原産業さんからは異業種交流会のメンバーに作って

欲しいというお願いだったので、これを機にHPに受発

注ページのような仕組みを作れればと思っています。

HPの閲覧数も上がるでしょうし、効果はあると思います。

（吉村氏）

◇ そのアイデアは良いと思うよ。HPの中にそういうページを

組み込めないのかな。（長会長）

◇ 異業種交流会のスタートはそういう発想だったからね。

（飯吉氏）

◇ 会員が探している製品や売りたい製品を写真と文章を

アップできるような仕組みにしたらいいのではないです

か。（金子氏）

◇ 今はそういうページはないが、作るのは簡単です。問題

は誰が運用するかということですね。（石原氏）

◇ 会から製作費を出してもいいんじゃないの。（長会長）

◇ 小田さんが会に残留する理由として、運用担当を提案し

てみたら？（長会長）

◇ 現在のメーリングリストは頻繁にメールが来るので取捨

選択が難しくてメールを見なくなってくる傾向にある。メ

ーリングリストで扱う情報についても今後整理が必要だ

と思います。また、HPを作るのは簡単ですが、運営の方

針をしっかり決めていく必要があると思います。（石原

氏）

◇ 運営委員会で決めてくれればいいんだよ。（長会長）

◇ 引き合いの案件がある場合は、発注案件を掲示する場

所は欲しいよね。仲間が何をしているか知らない人も多

いし、需要はあるんじゃないかな。いずれにしても、会

員メリットは出していきたいから、吉村さんのアイデアは

きっかけになりますね。総務委員会で検討してみてよ。

（長会長）

◇ 最近のHPの更新はいつなの？（黒﨑氏）

◇ 私は4月の月例報告をアップしました。会員の入れ替え

も順次行っています。（宮本委員長）

◆ 名刺を作るっていう件はどうなったの？（長会長）

◇ 必要な人だけ作ればいいと思います。（石原氏）

◇ 10枚ずつは会の負担で作ってあげて、必要に応じて追

加してください。（長会長）

◇ 安く作ろうという考えをやめて、作るならちゃんとやりまし

ょうよ（石原氏）

◇ 肩書きが入った名簿があれば簡単に発注はできます。

（吉村氏）

11．総評（飯吉氏）

この会ができたのは昭和62年でしたから、27年ぐらい経過し

ています。発足時はこんな高度な技術があるような時代じゃ

なかったので、時代の進化の速さは感じます。それに伴い、

会の運営も変わってきています。発足したばかりの時は、開

発も活発に行われていました。開発する際は、メイン担当の

会社を決めていかないとうまく動かないと思います。灯火の

開発は、宮本さんや石井さんのネットワークを複合してできた

ものですし、みんなでお金を出し合ってやろうかという話もあ

りましたが、宮本さんがすべてを負担して製作した経緯があ

ります。ものづくりを共同でする際は、権利や出資金額など

ルールをしっかり決めてからやらないと後々問題になります

からね。時代の流れが速いからHPの活用にしても、得意な

方に頼んでしっかり運用していった方がいいと思います。い

ろいろな人材がいますから、本当に良い組織ですよ。せっか

く良い組織に所属しているのだから長さんがうまくコントロー

ルして頑張っていきましょう。

◎ 次回以降開催予定日

7月29日（火）26年度第2回代表者会議（97th）18:30～20：30

テクノプラザかつしか第2会議室

第 109 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 7 日(水) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：河村光治、二ノ宮康弘、長保行、浅野文明、橋本源

則、宮澤邦幸、石川薫、山井早苗、小森禮子、井上貴博、

塩見英輝以上 11 名

欠席者：池谷伸夫、千葉英樹、中村憲昭、倉島進、高野山

文夫、小堀泰克、原山静男、佐川安寿、吉村勝博、芦澤唯

志、入山央、金澤建治、小田朋和、石井孝昌、高田照和

以上 15 名

オブザーバ：篠崎技術士事務所 篠崎博文

司 会：二ノ宮康弘、  書 記：二ノ宮康弘

第 1 部 審議事項

小森-松戸市の桜祭りで富山県高岡市の新幹線開業企画

室の方に産ﾌｪｱのお話をしたらご興味がありそうだったので

どうでしょうか。→二ノ宮-5/19 の産ﾌｪｱ委員会にて当会の

委員である橋本様より話していただく様にします。

情報交換

井上-毎月出張が多く出られなかった。今ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙに支社

を作って（100%子会社、社員現地採用日本人を 1 人おく）ﾏ

ﾚｰｼｱ､ｲﾝﾄﾞﾈｼｱへ。韓国に工場。ﾏﾚｰｼｱ政府との交渉等

が進んでいる。ﾊﾟﾅｿﾆｯｸｲﾝﾄﾞﾈｼｱとの話。ｲﾝﾄﾞﾈｼｱでは電

気代が中小企業ｸﾗｽで 35%上がっている。そこで LED の導

入だが、ﾊﾟﾅｿﾆｯｸ製は高くて無理なので。LED は韓国台湾

が先んじていたが、日本も追いつきつつある。朝鮮総連の

方ともパイプが出来たのでそちらも何か情報があったらお伝

えします。

篠崎-生まれも育ちも葛飾。この会に参加しようと思っていま

す。専門はﾛﾎﾞｯﾄだったが、人に応用しようとしています。人

の重心を測定する事で医療に活かす。データ化したものを

治療に役立てる。主にﾘﾊﾋﾞﾘの役に立つ。

橋本-4 月は生保順調で損保が悪かった。7/1に地震保険が

値上がりするので 5-6 月は良くなる。地震保険は 5 年まで結

べます。

交通安全運動で交差点に立ってみてﾏﾅｰの悪さにびっくり

した。事故率が高いのはやむを得ない。自転車事故は区単

位では 23 区内で下から 2 番目だが、葛飾警察管内は管内
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という括りでは実は 23 区内で 1 番悪い。民間では限界があ

るので官を巻き込む。区として小中学生全員に保険をかけ

られないのか（埼玉県杉戸町で実施）。もっと子供向けの研

修を。損保の実入りとしては自転車保険は割が合わないが、

地域貢献が必要と考えている。

石川-5 月に決算だが良くない。タイの工場は順調だが、国

内はきびしい。カメラ、ケータイがダメになっている。スマホ

はメッキはほとんど使わない。コピー機は海外製に負けて輸

出が伸びない。違う業種に入る為に頑張っている。成果は 2

年後。自動車・建築業界がﾀｰｹﾞｯﾄ。以前話した昭和女子大

との産学連携の取り組みは形になって見積まで進んだ。

（長-3D ﾌﾟﾘﾝﾀｰはどうですか。）500 万ｸﾗｽの物だと設計技

術が必要で結構大変である。

長-GW は休日返上で稼働。ﾌﾞﾗｼﾞﾙからの製袋機の受注。

60%以上が輸出なので海外情勢が悪いと影響が心配。

小森-移転が来週終了。業者が地番を住所と違えて登記の

やり直しをした。

山井-総会の演奏を皆様に褒めていただいて良かった。東

都経済懇話会からもお声がけいただいた。年配の方にも分

かるﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ作りに取り組んでいる。

塩見-J-COM と 4/1 合併。5 月末に CS のﾁｬﾝﾈﾙ変更という

大変な作業がある。20 年位前にﾃﾚﾄﾋﾟｱ計画という構想があ

ってそこからｹｰﾌﾞﾙ TV は伸びたが、今は頭打ち。葛飾区内

の情報発信のためﾒﾃﾞｨｱｾﾝﾀｰを立ち上げる。弊社と葛飾

FM、区、観光協会、葛飾経済新聞が参加。

河村-今は順調、安定しているので、この次の事を考える様

に。飲食店から発生する煙・臭いの対策。大企業は手を出

さないので。今までは活性炭を使っていたが、昨年から NG

に。不燃で臭いを吸収する素材を探している。

宮澤-取引しているお客様の世代が変わってきている。次に

ネタを仕込むという発想がない。とりあえず今の仕事が回れ

ば良いという人が増えている。

第 2 部 連絡報告

二ノ宮-ものづくり研究分科会の解散に伴う㈱スズキの鈴木

光江様の当会への入会の打診がありましたので、ご報告い

たします。

長-5/1 に第 1 回異業種交流会を考える会を開きました。何

のためにこの会をやるのか。昔は余裕のある人が集まって

いた。今はそういうﾒﾝﾊﾞｰは少ない。自分の仕事にプラスに

なる（受注も含めて）事を求めているのでは。

まず 2 つの事を決めました。①そもそも交流会に何のために

入りましたかというアンケートを全員に実施。②会員全員が

異業種交流会の名刺を持とう。

◎ 次回開催予定

平成 26 年 6 月 3 日（火）ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 2F 第 2 会議室

第 104 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 7 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：中村憲昭、高野山文夫 以上 2 名

欠席者：猪瀬昇一、山本博子、菅谷俊紀、湯本晃透 以上 4

名

司 会：高野山文夫  書 記：高野山文夫

1. 議題

(1) 26 年度活動計画

(2) タフレンジャー販売実績と引き合い状況

(3) 特許関係の近況と改正問題について

◎ 次回開催予定

テクノプラザ ３階：団体連絡室  18：30～  （下記確保済み

17：00～21：00）

6/6  7/4  8/休会  9/5  10/3  11/7  12/5（忘年会兼

ねる）1/9  2/6  3/6

第 21 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 12 日(月) 18：00～19：00

場 所：宮沢製作所

出席者：宮澤、高野山、三浦 以上 3 名

欠席者：黒﨑、石原 以上2名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 開発状況について

T案の計測をすることができたが従来の数値と比較できない

ことが分かった。理由は、構造が違うからである。従来型は

引っ張り方式の計測であったが、今回の改善案は、後ろか

ら押すことにより乗り越え支点が変わり乗り越え重心が変化

する。その為、前回のものと直接比較できない。比較は必要

ないが、如何にスムーズに乗り越えられるかが課題である。

今回の案は理論的には前回のかみこみが無くなるがかなり

複雑である。

3. 分科会退会について

高野山さんは分科会退会したいとの、交流会の分科会に沢

山入会しており、代表も務めているので負担が多く集中でき

ないので、入会する分科会を絞りたいとの理由である。

4. その他

区から借用している車椅子は、課長の異動がなかったので

今年も借用可能とのこと。ただし、今年度だけと思われる。

◎ 次回開催予定

平成 26 年 06 月 別途 テクノプラザ

第 79 回かつしかコレクション分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 12 日(月) 19：00～20：00

場 所：宮沢製作所

出席者：宮澤、阿南、三浦 以上 3 名

欠席者：高田、小田、重永、石原 以上 4 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. かつコレの販売製品について

阿南さんからペット用棺をかつコレで扱ってほしいとの話が

あった。阿南さんのホームページで製品は紹介しているが反

応が芳しくないとのこと。そのため販路を広げるためにもかつ

コレを利用したいとのことである。

3. かつコレの活性化

阿南さんの製品販売をきっかけに HP を活性化するように努

力する。確かに、ペットの棺はネットにも幾つかあるが、それ

らに対抗できるような工夫をしていきたい。

◎ 次回開催予定

平成26年6月  日(月) 1900～ テクノ3F
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第 103 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 20 日(火) 18:00～20:30

場 所：「バーディ」立石 6-20-8、シンホニーヒルズ前

出席者：大木、金子、佐川、佐々木、高嶋、高橋、中村、松

村、村上、山井 以上 10 名

欠席者：朝倉、阿部、石井、倉島 以上4名

オブザーバ：福、石原 以上2名

幹 事：佐々木  書 記：村上

第一部 定例会(18:00～18:30)

(1) 4 月 9 日異業種交流会総会の報告。(村上)

(2) 9 月産業フェアに関して、地方交流地は例年通りの予

定、「くまもん」上京依頼中の報告あり。(金子)

(3) 9 月 21(日)～23(火)寅さん映画ロケ地産業観光交流、

島根県温泉津(ゆのつ)～山口県萩についての近況。

(松村)

(4) 8 月は例年休会だが、萩市第 37 作品の上映鑑賞会を

することに決定「8 月 19 日(火)」。

(5) 芦澤さん寅さん分科会に入会の件、全員一致で了解。

又、高嶋さんも異業種交流会を退会したが、全員でゲス

トとして迎え入れ、これからも寅さん分科会に協力いた

だくことになりました。

第二部 交流会(18:30～20:30)

◎ 次回開催予定

平成 26 年 6 月 17 日(火) 定例会 幹事：山井

第 111 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 5 月 28 日(水) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか  パソコンステーション

出席者：宮本武夫、金澤建治、飯吉修一呂 以上 3 名

欠席者：池谷伸夫、和泉武彦、力丸保二 以上3名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 月例報告編集担当は 4 月・5 月が飯吉会員、6 月・7 月

は宮本を確認した。

(2) 6 月はパソコンステーションが平日では 3 日と 30 日しか

空いていないため、予定通り 6 月 11 日(水)に宮本製作

所で行うことにした。7 月はパソコンステーションの予約

状況を聞いて決めることにした。

(3) 8 月は暑気払いで食事会を兼ねて行うことになっている

ので、予定通り 8 月 6 日(水)に青戸の和食「誠」壱番館

で行うことに決めた。

2. パソコンについての勉強会

(1) 久しぶりにパソコンステーションを利用したが、パソコン

が新しくなっていた。OS は Windows 7 Professional で立

ち上げる時にパスワードが必要になっていた。

(2) 月例報告編集の練習を行った。宮本が、普段やってい

るように、月例報告 4 月号を基にヘッダーを 5 月に変え、

5 月度情報交換分科会定例会議事録をコピーしそれに

貼り付けた。貼り付けには「元の書式を保持」、「書式を

結合」、と「テキストのみ保持」があり、違いを確認した。

箇条書き部分をコピーして貼り付ける場合、貼り付け方

法は「前のリストの連番を振る」、「新しいリスト」、と「テキ

ストのみ保持」になる。

(3) 各自で月例報告 4 月号に 5 月度分科会定例会議事録

を貼り付ける練習を行った。

3.フリートーキング

◎ 次回開催予定

次回は平成 26 年 6 月 11 日(水) 18:30～20:30 宮本製作所

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


